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Особистість у науці
(бібліографічний нарис)

 Народився Василь Михайлович 12.03.1942 року у с. Воронинці Оржицького райо-
ну Полтавській області. У 1969 році закінчив Харківський юридичний інститут (тепер 
Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого). Відтоді працював у цьому 
вузі на різних посадах: співробітник навчально-допоміжної лабораторії кафедри кримінального 
права, аспірант, асистент, старший викладач, в.о. доцента, доцент кафедри кримінології та 
виправно-трудового права, заступник декана; з 1987 року - декан судово-прокурорського фа-
культету № 1 (теперішній Інститут з підготовки кадрів для Генеральної прокуратури України), 
з 1988 р.- завідуючий кафедрою кримінології та виправно-трудового права, з 1994 р. - про-
фесор кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права, з 2001 р. — професор кафе-
дри кримінального права та кримінології, провідний науковий співробітник Національного 
університету внутрішніх справ.
 У 2003 року Василь Михайлович перейшов на посаду завідуючого кафедрою кримінально-
правових дисциплін юридичного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. 
Каразіна. З 2004 року - заступник декана юридичного факультету з наукової роботи, а також 
голова комісії законності і регламенту Вченої ради Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна.
 За сумісництвом з 1995 по 2000 рік працював завідуючим сектором кримінально-
виконавчого права Науково-дослідного інституту по вивченню причин злочинності Академії 
правових наук України.
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Розділ І. Наукове життя

 Окрім цього був членом Вченої Ради Національної юридичної академії України ім. 
Я.Мудрого, Науково-методичної ради академії, Науково-методичної ради при МВС України, 
обласної організації «Знання» з 1969 року, Харківської міської спостережної комісії з 1970 
року. 
 Василь Михайлович брав участь в роботі ХІ з'їзду Союзу юристів України як деле-
гат від Союзу юристів Харківської області. Виступив почесним засновником Харківського 
регіонального благодійного протиракового Фонду. Також, приймав участь в роботі Робочої 
групи міжпарламентської Асамблеї держав-учасників СНД (м. Санкт-Петербург) від України. 
Обирався членом дільничної виборчої комісії, головою окружної виборчої комісії. У 2008 році 
навчався у державній установі «Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Харківської області» м. Харків. За результатами навчання отримав посвідчення 
про функціональне навчання у сфері цивільного захисту (від 01.02.2008 р., реєстраційний № 82).
 Трубников В. М. - заступник голови Пенітенціарного Товариства України, голова 
координаційного бюро з проблем кримінально-виконавчого права Академії правових наук 
України, приватний член міжнародної неурядової організації «Міжнародна тюремна реформа» 
(Penal Reform International). 
 У 1975 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Кримінальна відповідальність 
за порушення правил адміністративного нагляду» за спеціальністю № 12.00.08 – кримінальне 
право і процес. Вчене звання доцента отримує 23 травня 1979 року по кафедрі кримінології та 
виправно-трудового права. 
 У 1991 році захищає докторську дисертацію на тему: «Соціальна адаптація звільнених 
від покарання (правовий та соціально-психологічний аналіз)» (спеціальність 12.00.08 - 
кримінальне право і кримінологія; кримінально-виконавче право). Рішенням Державного 
комітету СРСР з народної освіти від 29 січня 1992 р. № 8-п йому присвоєне вчене звання про-
фесора по кафедрі кримінології і виправно-трудового права.
 Василь Михайлович є автором більш 200 наукових праць, 8 навчальних посібників, 5 
підручників з кримінально-виконавчого права України. 
 Основні наукові праці: «Попередження розкрадань державного і суспільного май-
на» (1988 р., у співавторстві), «Соціальна адаптація звільнених від відбування покарання», 
«Механізм соціальної адаптації звільнених від покарання» (обидві – 1990 р.), «Кримінально-
виконавче право України. Загальна частина», «Кримінально-виконавче законодавство України. 
Збірник нормативних актів», «Науково-практичний  коментар до Закону України «Про 
адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі»» (всі три – 1998 
р.), «Кримінально-виконавче право України», «Кримінально-виконавче право України. За-
гальна частина» (обидві – 1999 р.), «Кримінально-виконавче право України. Загальна й Осо-
блива частини» (2000),  «Кримінально-виконавче право України» (2001 р.), «Загальна теорія 
соціальної адаптації звільнених від відбування покарання (правовий і соціально-психологічний 
аналіз кримінально-виконавчої політики по реабілітації засуджених)», «Проблеми соціальної 
адаптації неповнолітніх, звільнених з  виховно-трудових колоній» (2003 р.). (останні п'ять 
праць - у співавторстві).
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ВЛАДА. ЛЮДИНА. ЗАКОН. № 1, 2010

 Напрям наукової діяльності Трубникова В. М. – проблеми кримінального і кримінально-
виконавчого права, кримінологія. Досліджує проблеми соціальної адаптації звільнених від 
відбування покарання, призначення та відбування кримінального покарання. Василь Михай-
лович створив наукову школу кримінально-виконавчого права України.
 Автор законопроекту, покладеного Верховною Радою України за основу при прийнятті 
нового Кримінально-виконавчого кодексу України 2003 року.
 Проводячи плідну наукову діяльність Василь Михайлович входить до складу двох 
спеціалізованих вчених рад (по захисту докторських - Д 64.700.01 та кандидатських дисертацій 
- К 64.700.03) у Національному університету внутрішніх справ (м. Харків). 
 Він є заступником голови редакції «Вісника Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна серія «Право»; та входить до складу редакційних колегій наступних фа-
хових видань: „Вісник Національного університету внутрішніх справ”, „Право і безпека”, 
науково-виробничого журналу «Держава і регіони», наукового видання Державного науково-
дослідного інституту МВС України «Наука і правоохорона». 
 Василь Михайлович підготовив дванадцять кандидатів юридичних наук та продовжую-
чи роботу з підготовки науково-педагогічних кадрів  виступає науковим консультантом десяти 
аспірантів і двох докторантів.
 Трубников В. М. нагороджений: ювілейною медаллю «Двадцять років Перемоги у 
Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»; Знаком МВС СРСР «За відмінну службу в МВС»; 
медаллю «Ветеран праці»; Почесною Грамотою Міністерства внутрішніх справ України «За 
сумлінне ставлення до виконання своїх службових обов'язків, значний внесок в удосконален-
ня навчально-виховного процесу та в ознаменування Х-ї річниці Незалежності України» від 
24 серпня 2001 р.; Почесною Грамотою Міністерства внутрішніх справ України «За сумлінне 
ставлення до виконання своїх службових обов'язків, активну участь у навчальному та вихов-
ному процесі та в ознаменування 10-ї річниці міліції України» від 20 грудня 2001 р.; нагруд-
ним знаком «За відзнаку в службі» II ступеню наказом ректора Національного університету 
внутрішніх справ від 07 лютого 2002 р. № 128; Грамотою Національного університету 
внутрішніх справ «За плідні наукові дослідження, високий рівень професійної підготовки, ак-
тивну участь у науковому житті Національного університету внутрішніх справ та з нагоди Дня 
науки України» від 16 травня 2002 р. (наказ № 692 від 12.05.2002 р.); Грамотою  Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна «За сумлінну плідну працю та активну участь 
у відновленні юридичного факультету в Харківському національному університеті імені В.Н. 
Каразіна» від 19 листопада 2004 р.; знаком Міністра освіти і науки України „За наукові досяг-
нення” (посвідчення № 23 від 20 січня 2005 р., наказ № 54-к); Почесною Грамотою виконавчо-
го комітету Харківської міської Ради Харківської області «За сумлінну і плідну працю, високий 
професіоналізм та з нагоди професійного свята – Дня юриста» від 6 жовтня 2006 р. № 04059243.


